Конференция, телестудия и VRэкскурсии: итоги участия МКС на Heat&Power-2025

24 октября 2025



Группа компаний «МКС» приняла участие в 10-й юбилейной международной выставке Heat&Power, которая с 21 по 23 октября прошла в Москве, в МВЦ «Крокус Экспо». Именно здесь были сосредоточены все ключевые решения, инновации, технологии, оборудование отрасли распределенной генерации. Именно здесь в эти дни билось «сердце малой энергетики».

Команда Группы компаний «МКС» и Ассоциации малой энергетики, являясь стратегическими партнерами Heat&Power уже 8 лет, приняла активное участие в выставке, формируя деловую программу и креативные ивенты. В первый день наша команда провела стратегическую конференцию «Доступная энергия для бизнеса: импульс роста экономики России», собрав ключевых экспертов отрасли. Модератором сессии выступил заместитель директора ГК «МКС» по энергетике, вице-президент АМЭ Валерий Жихарев.

В ходе дискуссии обсудили вопросы повышения надежности энергоснабжения российских предприятий, системные барьеры и роль распределенной генерации в их преодолении. Разговор получился острым, порой эмоциональным, по существу.

А продолжился в экспериментальной мобильной телевизионной студии «Энергия эфира. Live TV» - совместном проекте МКС, Ассоциации малой энергетики,

издания «Геоэнергетика ИНФО» и Международной выставочной компании (МВК). Весь первый день на вопросы главного редактора «Геоэнергетика Инфо» Бориса Марцинкевича отвечали эксперты – люди, формирующие отрасль малой энергетики страны.

Во второй и третий день эстафету ведущего подхватила руководитель PR-отдела ГК «МКС», исполнительный директор Ассоциации малой энергетики Мария Неволина. Она пообщалась с конкурсантами XI Международной премии «Малая энергетика – большие достижения» - ключевого общественного проекта нашей команды, который определяет сильнейшие проекты в сфере распределенной и возобновляемой энергетики.

Из общения в студии «Энергия эфира. Live TV» выстраивался объективный образ того, что сейчас происходит в отрасли распределенной энергетики: какие инновационные объекты запускаются, какие технологии внедряются, какое отечественное генерирующее оборудование приходит на замену зарубежным аналогам. Энтузиазм и большая вера в малую энергетику гостей студии – самое лучшее свидетельство того, что отрасль распределенной генерации справилась с вызовами, нашла новые решения, развивается.

Все интервью выходят в <u>телеграм-канале</u> Ассоциации малой энергетики, а также размещены на странице в Rutube.

Кроме того, для гостей выставки Heat&Power наша команда провела VRэкскурсии по инновационным энергоцентрам Группы компаний «МКС». С помощью технологии 360° VR посетители смогли виртуально побывать в самом сердце современной электростанции.

За активное участие в выставке Heat&Power, за многолетнее сотрудничество и за огромный вклад в развитие отрасли малой распределенной энергетики России наша команда получила благодарственное письмо от дирекции выставки и Международной выставочной компании.